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Παραχώρηση δύο λεωφορείων στον Δήμο
Καλυμνίων στο πλαίσιο του προγράμματος
«Στηρίζουμε τα ακριτικά νησιά»

2025/02/10 16:41 στην κατηγορία MMM

Την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος
για τις Μεταφορές, Βασίλης Οικονόμου, επισκέφθηκε την Κάλυμνο, συνοδευόμενος
από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ο.ΣΥ. Α.Ε., Στέφανο Αγιάσογλου, προκειμένου να
παραδώσουν δύο λεωφορεία από την Ανώνυμη Εταιρεία Οδικές Συγκοινωνίες (Ο.ΣΥ.
Α.Ε.) προς τον Δήμο Καλυμνίων.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης οι Βουλευτές Δωδεκανήσου, Ιωάννης Παππάς,
Μάνος Κόνσολας και Μίκα Ιατρίδη. Η παραχώρηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο
του προγράμματος «Στηρίζουμε τα ακριτικά νησιά», ενισχύοντας τις μεταφορικές
υποδομές του νησιού και διευκολύνοντας την καθημερινότητα των πολιτών.

Τα εν λόγω οχήματα εντάχθηκαν άμεσα στον στόλο της Δημοτικής Συγκοινωνίας και
θα χρησιμοποιηθούν για τη βελτίωση των μετακινήσεων των κατοίκων και των
επισκεπτών.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο Υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, είχε
συναντήσεις με τον Δήμαρχο Καλυμνίων, Ιωάννη Μαστροκούκο, τον Έπαρχο, Μανώλη
Μουσελλή, καθώς και με επικεφαλής αρμόδιων φορέων, εκπροσώπους τουριστικών
και μεταφορικών επαγγελμάτων, αλλά και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Το Σάββατο 8 Φεβρουαρίου, ο Υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου,
επιβιβάστηκε στα παραχωρηθέντα λεωφορεία, προκειμένου να διαπιστώσει τη
λειτουργικότητά τους, ενώ στη συνέχεια, συναντήθηκε με τον Μητροπολίτη
Καλύμνου.

Η επίσκεψη συνεχίστηκε στην Κω, όπου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τον Δήμαρχο
Κω, Θεοδόσιο Νικηταρά, καθώς και με τοπικούς φορείς. Κεντρικό θέμα των
συζητήσεών ήταν η ενίσχυση της Δημοτικής Συγκοινωνίας τόσο στην Κω όσο και στη
Ρόδο, με στόχο τη βελτίωση των μετακινήσεων για τους κατοίκους και τους
επισκέπτες.

Μετά την ολοκλήρωση των επισκέψεων στην Κάλυμνο και στην Κω, ο Υφυπουργός



Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, δήλωσε: «Είναι μεγάλη η χαρά και η συγκίνησή μας
που επισκεφτήκαμε την Κάλυμνο, για να παραχωρήσουμε τα δύο αστικά λεωφορεία
από την Ο.ΣΥ. στον Δήμο Καλυμνίων. Ανταποκριθήκαμε άμεσα στο αίτημα του
Δημάρχου, Ιωάννη Μαστροκούκου, και του επιτελείου του, οι οποίοι μας έθεσαν το
ζήτημα της ενίσχυσης της Δημοτικής Συγκοινωνίας.

Θέλω επίσης να ευχαριστήσω τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ο.ΣΥ., Στέφανο
Αγιάσογλου, καθώς και το Διοικητικό Συμβούλιο, οι οποίοι ολοκλήρωσαν όλη τη
διαδικασία. Τα δύο αυτά αστικού τύπου λεωφορεία, είναι σε άριστη κατάσταση χάρη
στη δουλειά του εξειδικευμένου τεχνικού επιτελείου της Ο.ΣΥ. και θα αποτελούν τα
οχήματα του στόλου της δημοτικής συγκοινωνίας.

Αυτή η πρωτοβουλία αποτελεί μια έμπρακτη στήριξη στους ανθρώπους που “κρατούν
Θερμοπύλες” και βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της πατρίδας μας. Για αυτόν
ακριβώς τον λόγο ενεργοποιήσαμε το πρόγραμμα “Στηρίζουμε τα ακριτικά νησιά”,
μέσω του οποίου προσφέρουμε υποστήριξη στους ακρίτες μας. Παράλληλα,
ανακοινώσαμε ότι βρισκόμαστε στη διαδικασία επεξεργασίας του Εθνικού Σχεδίου
Δράσης για το Ποδήλατο, το οποίο θα παρουσιαστεί επίσημα τον Μάιο στην Κω,
καθώς το νησί αποτελεί πρότυπο και πιλοτικό μοντέλο βιώσιμης αστικής
κινητικότητας.

Στο πλαίσιο αυτό, εξετάσαμε δράσεις και παρεμβάσεις που θα συμβάλουν στη
δημιουργία ενός πιο φιλικού και λειτουργικού περιβάλλοντος για τους πολίτες και
τους επισκέπτες. Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών θα συνεχίσει να στηρίζει
την προσπάθεια για τη βελτίωση των μεταφορών στα νησιά μας».


